0

部同學上課使用,運動器材,供夜間 間部師生贈送體育 示,日前本校日夜 部訓導處體衞組表

夫球桿三支;張昭

話五〇三七 商學院畢,聯絡電

徵業務稽查員,限

三打;李鴻棋及陳三打;李鴻棋及陳日間部體育系吳

經理。

=

順益貿易公司

夜間部體衛組

感謝師生贈器材

個;夜間部企管學昌源贈高級飛盤九 社贈高級飛盤三個。

○四四七〇六治郭 學、藝術學院等科 學、藝術學院等科 學、藝術學院等科

部

行管二

徒勞往返。

吳小姐。

中 址: 華 民 國五 中 + × 化 校 年 大 十月 刊 學 + 非賣品 E 創 刊 第 四六四三 就 張:人行發 鏡 宗 傅:長 社 貴福 :長社副

臺 北陽明文化 山華岡 電編輯室 : 林四〇七・四六二 六二

湖 懋 美臻

吳:編 張張

: 輯

主

編

等候上、下車

鈞先生獎學金、及中興地質 (本報訊)財團法人張鴻

推薦五名

申請時須備申請書

上

服務台

五學

後秩序,不得爭先 人人排隊,遵守先

淑 美

卿

雲雲

企業公司

徵美工人員,限相

昌

開

時

考

寒假

期

間

調

試期間中午暫停借還書作業

治陳小姐。 話五〇八一一七三 治陳小姐。 系畢,聯絡電話七售工程師,限印刷 〇三二五八四治人 Ħ, 巨凌公司徵銷

本學期

助學貸款退

費

事室董小姐。 推行 士林區公所 排 孩 運 動

一時冊分至三時冊分;中午暫停作業。遙週六、日全校)開放時間爲:每週一至週五的上午八時冊分至十二時、〈本報訊〉本校中正圖書館寒假(元月十四日至二月十二) 生就業輔導室提供 者請逕與該工作單下列工作機會,意 本報訊) 畢業 供 推行排除運動,使 立優良都市形象, 區公所爲賡續加强 (本報訊)士林

一作機

室 提

五五三四〇〇〇治部系畢,聯絡電話一、正新語言中心 應以下推行要項 1.

位連繫。

作業。週六為上午八時卅分至十一時卅日考試期間,館裏人員須監考,服務時日考試期間,館裏人員須監考,服務時間,館裏人員須監考,服務時間,館裏人員須監考,服務時間,館裏人員須監考,服務時間,

復正常還書期限

0

日止。但,自二月十三日起借書者,恢與研究生之還書日期,均延至二月十八寒假中,借書期限彈性延長,大學部

假,同學請勿於此期間上山還書,以免另,元月廿一日至二月二日爲全校休

的現代化都市,建台北市成爲有秩序 語

本報訊) 語文

本 文

週

起 10

暫停

中

雷

影

來函本校請同學響推行排隊運動,特

今年度人社 停放映,下學期起暫 中心第六教室之電

今年度計有十三位教師提出申請 本 校有13位 學究 科 再行放映。 研 参 師 考料 資 獲 領

所屬講師以上專任教師或研究人員進行中或擬進行之研究計凡各公私立大學院校及研究機構人文及社會科學之系(所)人事室表示,此項補助係每年六、七月間接受申請一次, 畫皆可提出申請 醉富井、劉炳吉、陳建昭、陳富祥,資管系簡進嘉。 、張佳珍、鮑瑟、郭克、彭雅卿、宋盛成、鄭明旭,會計系 本校符合資格之惠任教師請踴躍申請。詳情請洽人事 獲補助之教師名單:中文系文學組洪順隆,德文系古嘉台 ,每一研究計畫以新台幣一萬伍仟元爲原則 ,並已全部獲得補助。 室。

,維護整潔。 3.購 行人走路,遵守行 恐後。2.進出公共 進秩序。 物買票,人人排隊 ,不吵雜喧嘩。 4. 國貿系徵 助教乙名 領有其他獎學金者均可申請 學業、操行八十分以上,未 學業、操行八十分以上,未 學本、操行八十分以上,未 理申請 二年元月十日止在課外組受研究獎學金,即日起至八十

金

金,每學年六仟元張鴻鈞先生獎學

金

消息

元。凡本校地質系

百字以上自傳。年成績單、身分證影本、

中興地質研究獎學金

, 全

,本校有二名,凡

商學院畢業, 意者 系徵助教一名, 限 請於元月十四日前 、成績單、自傳於 國貿系辦 (本校初步遴選成績最優,

、學生證

影本、私章

助教領取)、上學年成績單

申請時須備申請書へ向系 由系主任推薦一名。

取。證及私章逕至華岡實習銀行②號櫃台領 學貸款退費,即日起申請同學可携學生(本報訊)八十一學年度第一學期助 EP B 起 在 華 圌 銀 ラテ 領 款

學踴躍提供碟影片 供者,中心將提供,以利錄製,凡提 講義,以爲酬謝。 整學期電影欣賞之

助教 會補助「公私立大 意者請治第六教 室

参考資料」,本校 人文社會科學研究 學院校及研究機構 社

五至十七日,舉辦部童軍團於元月十 本報訊)夜間

預官考選考前補

月廿三日講習之同學均應參加 時至十二時假華風堂實施,凡未參加 習「補講習」,於明年元月四日上午十 人權益,請同學準時參加 (本報訊 元 月四)八十二年預官考選考前講 日在 華 風 堂 講 舉 和

治本 三八一 視同放棄得獎。 狀及獎品,逾期者 B1);同時領取獎 影社社桌(大夏館 日前繳至城區部攝 片於明年元月十一 ,請將原作品之底 不攝影賽得獎同學 得獎者繳 請電治社長陳箖一 品,請至日、夜間 部攝影社社辦領回 若有任何問題 未得獎之參賽作 (本報訊)大夏 夏 孟 四七四四 攝 成底片 影 赛 , •

會,由錢玉舜主講

三一六三〇 團活動 0

副社長賓晏然一九 檢附師長證明)。 學術研究之學生(協助本校師長從事 如下: 3.各系組規定假期 **需赴校外實** 1僑生及外籍生 者

,事關個 行 集中住大統。 止,至大成館二樓 於元月六日至九日 生輔組登記 (檢附繳費證 寒假住宿 符合資格同學請 女生生 0 明

王,舉行期末聚餐。 符 合寒假住 兀 月六日 宿條件 至 九日 登

住宿的同學,須符合之條件及檢附證明(本報訊)生輔組表示,寒假欲申請 記

(需爲住校生) 需檢附系組證明 。4.各行政單位錄 2

各行政單位證明)用之工讀生(檢附 5.參加暑修人員

夏館活動中心童軍 北勢溪;意者治大 逸仙堂,舉行大聚晚六時在大仁一樓 時冊分在北區海覇
△橋藝社今晚六 金致謝。 皮包,內有重要證 色皮夾,內有學生 該系信箱,備有酬 件,請拾獲者送至 請送至該系辦。 證、駕照、提款卡 該系辦。 、現鈔等,拾獲者 △會計三A易仁 △觀光二A郭梅

專

0

鏡,拾獲者請送至 區部,遺失一副眼 區部,遺失一副眼 藝組辦公室 個人藝術照及信件 件夾,內有編號 於芝山岩拾獲一 封,遺失者治文 六四車票一張及 △文藝組蔡助 0

成績優異、有專題研究論文

三年級以上學生、

年學子,最偉大的夢想。如何圓夢,一、國外升學:「行萬里路,勝讀萬

勝讀萬卷書。」,出國常是

就看自己的努力。從準 ,雖然漫長

,但

僱留學到確定出國,常須要一年左右時間

百

陳

發

(畢業生

就業輔導室主

任

0

規劃自己

己五

壽劃,當然男同學要當兵二年,可能會延後實現各位未來發展經過分析有四個方向,可值得您

好好 0

準 一備與 發展提出供各位準畢業生作參考,當作是給各位的一份賀禮否有什麼事情,值得我們注意與預先規劃的呢?我想以未來肚,再過半年,即將面臨畢業。在這值得慶祝的日子中,是成。在華岡及大夏風風雨雨、瓊樓玉宇的環境中,成長、茁很高興各位大四同學,歷經燦爛的大學生涯,已經學有所

題問圾垃視

(任主組務事處務總) 美麗洪

速度趕不上垃圾量的成長率時,供需失率不斷地提高,相對而言,也就是對垃率不斷地提高,相對而言,也就是對垃率不斷地提高,相對而言,也就是對垃率的結果,使得垃圾的成長 噪音、廢氣、水汚染源、蚊蟲傳染病等 得明顯而嚴重,相對而生的各種環境汚的複雜及垃圾量的提高,使垃圾問題變 染、公害如汚染河川、地下水、空氣及 調就爆發了垃圾問題,且由於垃圾性質 Waste)或「垃圾」(Refuse)兩者 吾人常稱的「固體廢棄物」(Solid 等三種狀態。其中固態的廢棄物,即爲 屬同義字。而垃圾,是人類從事生產與 而定。這些公害不僅嚴重的破壞

Public Works Association) 定義 丢棄的物質,包含固態、液態、氧態 廢棄物(Waste)係指無用、不需要 根據美國公共工程學會(America

入下水道中,不腐手丢棄,隨風雨流 統的大害,民衆隨然而卻成了排水系 之核 道,往往一雨成災 不爛,日久阻塞水 是抱怨其他人製造 營之管道 垃圾,以 般民衆雖關心垃圾處理問題,但對問亦為破壞生態環境的禍首之一,然而 ,雖有其便利性, 己,例如塑膠容器 人人皆知,垃圾乃市容髒亂之根源 ,以配合政府之措施,往往缺乏經心如何處理及應具備何種知識處理

己的消費行為是否製造了太多垃圾,而營之管道吸收新知,一般人並不檢討自 了太多垃圾干擾了自 與觀念,以及爲維 是民衆對生態知識 出現,追究原因, 力、髒亂一樣, 公害,與噪音、暴 塑膠袋、寶特瓶的 逐一在我們的 ,爲害更甚。目前 週遭

認知和意願。因此題的知識、態度、 題,首先要喚起民 目前要檢討垃圾問

不隨便亂丢垃圾不容緩,並宣導民 以維護環境品質。 做好處理工作,

的畢業生有叁佰 多人準備 現希望就讀的學這一條路,給一過程中,卻是個 準備,可能您也是其中一位吧!告訴您一個事實,今年,男同學身價馬上暴漲20萬(因爲當軍官嘛),所以很 、國內升學:一直是被認爲低投資、高報酬,因爲只要一 個人建一 校,有很多文化人在歡迎您呢! 建議,找個時間去校友會一趟,或許會發一生中,所難以忘懷的。如果您已打算走

在準備了,告訴您一個小秘密,這幾年考試題目於考試後都遷固定,但最重要還是要通過考試這一關,我想有很多已經三、高普特考:公職人員常被視爲工作安定、薪水穩定、昇 · 充分、沈著應戰,絕對沒問題的。 · 業生有叁佰肆拾壹位考取研究所,成果不錯吧!只要您

當大的危害 ,甚至對居民身體與心理也造成相 0

近一兩年內, 境汚染問題

職,一般民衆「嚴 米對環保尚未建立 十八有責」之共 大人有責」之共 大人有責」之共 大人有責」之共 大人有責」之共 賴於民衆對環境問然環保工作,實有 環保工作之推行。 於責人,寬於待己 的觀念常會影響

三增進決策的技巧:所謂「當局者迷,旁觀者淸使您能獲得良好的職業機會與內容。同,也造就出不同的人 都是大學問,不過,四民間機關上班: 同,也造就出不同的風格。運用身邊親友、師長的資源,將二、認識所處的環境,參加相關的社團:每個人環境都不相礎,好好探究自己,將會發現自己有很多優點。 一、瞭解自己的興趣與能力:興趣與能力是我們作決定的基的。提出規劃生涯策略的步驟,讓自己好好利用吧! 都是您所喜愛、所認真選擇,而值得花一輩子的時間去追求程中,如何作好個人的生涯規劃,不管您走的是那一條路,由上面的未來發展看來,最重要是在這最後半年的學習過,將開設諮詢時間,爲您服務,解決您的疑惑。 如何準備 一,您不必擔心,下學期畢業生就業輔導室一何準備面試、服裝儀容與應對…等?這些:這可能是大部份同學的選擇,從如何寫可好好利用,增加錄取機會。 -年後,想走的方向,早一步確立,可避;方向與途徑:一旦做出決定後,就開始 1人,使自己的決策更週嚴完1局者迷,旁觀者清 」,對自 想折 主旨

準備,早日達成自己心中的夢,人們多見了一天,只是您早中,走的更穩更好。人生規劃何時開始都來得及,只是您於完心裡一些想給學弟妹的話,只是希望您們在未來旅途一想 國父革命十次失敗,就是最佳佐證。 、失敗在所難免,不要一振不起,而必須以平常心對待,五提昇調適的能力與態度:無論我們走任何一條路,挫免浪費時間與消耗體力。 得生涯 間與消耗體力。 畢業生就業輔導室

公告事

學委員會第三次公告

項:研究生幹事會總幹事選舉結果

决定於12月24日中午召開期末幹事會並於會場內至12月23日止,並無候選人領表登記,委員 0 ,委員 推會

會場出席23人,巳達法定額數,1額數方面:幹事人數應到85人, 故會中所做決議 請假45人,當日

場推選總幹事」之提案。隨後大陸研究所一。議程進行至「選舉」時,全體無異議通過「 有效 人選,故對候選人進行表決。 初國華自願登記爲候選人,因現場並 业未再有提名员究所一年級嚴通過「由會

4.表決結果:贊成人數:20位。反對人數

房間出 , 在報訊)中文 , 在報訊)中文 , 在報訊)中文 , 在報訊)中文 , 在報訊)中文 , 在報訊)中文 , 在報訊)中文

西

用陽台,一學期二 〈鄰ICRT〉約 《第ICRT)約 好、不吸煙者爲佳 萬元。以無不良嗜 意者請晚間電八

由初國華同學當選下任研究生幹事會總幹事 黄奕軒

E

間、

81選字第〇〇八號 選舉委員會提供

六日刊登於華夏導報,然本屆之學生議員應選名,有鑑於第一屆學生自治團體之選舉結果已於本月:明學生議會議員部份不足額議員之補選辦法 額

補選之議員仍須由本會依第一屆學生自治團體不足之部份仍將由本屆選委會統籌辦理。

舉辦法中之議 員補選(不足額)部分以普選方式

開學之日,刊登於華夏導報。 日期及補選辦法,將由本會於八十一學年度下有關於補選議員部份之不足名額、登記及交、 一學年度下學期登記及交、領表

中華民國八十

一年十二月三十

日

研幹會選委會提供

麼,

讓我停下漫無

好不容易地學會了。但有一件事

人資料投至韓文一信箱鍾志雄收

在愛的日子裡 給它一點平凡的關係

珍惜那不懂愛的日子

失去「孤獨中成長

」的青睞

如今,懂得去愛

只爲了重溫懵懂時的情味 逃避那爲舒解寂寥而參與的 這樣,我便能永夜的釋懷

我已然成了歸人,不是過客

境、新的人群,比較遲鈍的我也

更添色彩!

仍學不成

,那是回憶的分享。

之所以想到這個問題,還是因 之所以想到這個問題,還是因 之所以想到這個問題,還是因

群。也許大家都很能適應新的環不少的桃友們卻成了被遺棄的一是有「×友會」的活動,而爲數

話雖如此,每每在佈告欄上總中人的秘密吧!

也怪 來要解釋「 想了想,一

|麻煩地!因此就把它當成桃||解釋「虎崗」與桃中的關連

卿飛季/組藝文

我

的:最

好我

也不懂得

這之前的「曾經」到那兒去了?的日記去保留這一些。寫日記是上了大學後才養成的習慣,但在上了大學後才養成的習慣,但在上了大學後才養成的習慣,就讓凌亂的是一幕又一幕的回憶,懶得去

那是

「虎崗」而非「虎蘭」,

但

來似乎多管閒事,一

書包。有時常很想告訴那些同學同學誤唸成「虎蘭歲月」的桃中

又是一

年頭即將逝去,所留下

張盈姑

集郵筆友社提供

發揮的空間還是蠻大的 的作品—勁運大觀,也受到銀牌的肯定,所以體育專題可以 全國學府聯合巡迴郵展的競賽中,輔仁大學的廖清海同學之在各類型的郵展中所占的地位大大地滑落。不過在八十一年等因素外,然而在體育專題也不易呈現故事性的阻礙下,因此 作品—體育史,便獲大渡金牌及學府大獎兩項殊榮;而筆者 也相當棘手的題目, 了是票品繁雜而 不易規劃或每好幾年的間隔才發行一次…… 歸納其原因,我們不難發現體育專題除 集的 中一直是被視爲相當古典但

品和原票專題無關的及原票本身也和專題無關的,均不得列誌等)以及票品修正品(加蓋、改值、票面打孔等),修正1票品(郵票、小全張、郵票小册、片封簡、機印郵資符 種:

也均是國郵與外郵雜混

一起。體育郵集的郵品種類大概可分

4.

上出現各種體育圖案也甚晚!故大部份郵集所需的材料來源我國因發展體育較遲,再加上以往也不太重視,因此郵票

註記,其他註記或簽條(例如郵檢、消毒、受難郵件等)、3在郵政作業使用的其他元件,例如掛號簽條、郵路簽或 2蓋銷(普 通郵戳、宣傳戳、紀念戳及其他特殊郵戳)

入郵集。

日

B

陳昕

各項凡是應該寫在、印在或貼在郵件之上的,應以寫在、郵政包裹交接路單、掛號回執單、運送單位註記等項。以 在或貼在的狀態展出 0

印

步在美

情的風

不知吹散了多少

眷區,

見昔日

夢。真的人定能夠勝天嗎?和巫山不是雲。」又能怎樣呢和巫山不是雲。」又能怎樣呢不量的人,除

, 天空微 砂雜聲音

睛, :現在愈來愈重視首頁及計劃頁的製作,這是體育郵集的 蓋了所有體育郵票的範疇,還要突出其專有的特性。②計劃 1處理:①題目:恰如其份地選擇一個好題目,它不但涵 應言簡意賅地說明重心、背景、特性 一於要如何製作?最好符合下列四項標準。 發行者、 行中 產 生生者 例如草圖 •

用專門體育書籍中的資料,最好能有新主意、新創見。 球運動在台灣的 郵票目錄發行順序去編排,或一屆 衡及票品都能保有最佳的品相。此外,儘可能採用實寄的封3郵品:目前均要求展品多元化,原則上是講求適切與平 。只引用普通雜誌中的一般知識,大概得分平 得平淡無奇;如 、片、簡 2郵識:郵識包括基本集郵知識和對體育有 外觀:如要展出一個「台灣的棒球運動」郵票,若是按 1,郵資不符的首日封及各種人爲封則避免參展 [整個發展過程與成就,就是比較好的表達方能突出每一屆或每一椿事的特點,來介紹棒 一椿事的特點,來介紹棒 屆平舗直敍地陳述, 平,必須要 關的 專門知 0 運

的大渡金牌,和其他的肯定來看,筆者仍有信心再次製作新然在九十七個參展競賽作品中只佔了六個,但是,從廖清海終觀八十一年全國學府聯合巡迴郵展的體育專題作品,雖 的「勁運大觀」。

本學期之集郵社專欄, 到此告一段落,下學期見

多,命運總是不斷的在捉弄 萬物之靈的我們,始終徘徊著一些痴情的人,自以爲是

但是,稱心如意的事卻不 常,世間的瑣事千千萬萬

用大家所擁有共同 些「曾經」所屬於的地方的出現。也可能有人與我一樣,在等待這 ?或許有人能自然排解這問題 力而茁壯,且必能由您的參與而來的桃友會,希望能由大家的努 過去之上,而是要創造未來,要中校友會」的成立,並不是築在 需要更多的有心人,一同來替大這個夢,但因爲是剛起步,因此 家的夢繪上瑰麗的色彩。而「桃 ,分享曾經。而其它的桃友們呢 人群之中,無人能與我整理過去 走過的曾經 是要往前看的,可是愈往前走 再爲大家延續這個難得的緣。 如今,終於有人要替大家完成 往的桃 中、現在的文化、未 也就愈亂,而在新的 的過去爲引線 那惜

得寂靜

,格外顯 點著細雨

到我們所愛的人。驟然,發有了選擇的權力,卻不能得宇宙造物真是奇怪,給我們

事是那麽遙不可及,抗拒不現自己是多麽的渺小,許多

誕的音樂聲,一幅祥和的景家戶戶燈火通明,伴隨著聖走過了美軍眷區,看見家了造物者的神奇。

寒冬,我們是否來得及感受情悄的帶來,不知道今年的 常常在想,人生真的變化 息 ,放慢腳步 骨,也沒的寒風刺 ,似乎有定的風雨 沒有以往 莘學子, 華岡的幸 眷顧我們 似乎特別 今年老天 有捉摸不

受,何必再去汲汲追求世間的過一生,何嘗不是一大享象,覺得人生若能如此平靜

意將秋冬的

訊

夢是真的無緣夢難圓,不可在的心靈涵養,才能有更寬在的心靈涵養,才能有更寬有已去圓的。但是,有許多自己去圓的。但是,有許多自己去圓的。但是,有許多 真的是不能知道…。 的名與利呢? 去強 人生還是有許多值 求,人生的未來如何 得我們

本報訊 簡 訊

射手再敏銳,又怎敵他、萬般無奈昨夜波動的眼眸,今曉成爲惆悵的

泉流

O型的澎湃,化不開襲襲的傷憂

在妳頻頻等待,我依舊悠然自在

我想:我不懂得愛

在愛人與被愛之間。華

無期的相識,竟是我午夜時時掛心的

唉!我前生的過錯,鑄成妳今世的漂泊

嘉義

電七八一〇一九九 語教師及行政祕書 ,精通英語、具愛 本報訊 何瑞

機

統一投會友的系信將於明年元月五日學友會的通訊錄, 自拿取。 箱,請會員務必親

日文二B 日文四A

日文三B

日文 三 A A

文藝四

蔡麗雲

文文文哲 藝學學 二四二四

哲學三

金県

國西新新新 樂樂聞聞聞聞 三四三二三四 C C B A

德文四

德 変 文 三 二

黄晏莎

史學四三

寒僑生獎學金 獎 學 課外活動 組提

級 獎學 姓 金

岡

李陳林李黃傅 佳紀浩慧中惠 玲仲然瑩靑慧 李麗琬 羅惠育 鳳歐馬玉 劉麗玲 陳正民 呂正義 簡陳洪蕭曹陳陳黃紀 芷柏幸雅玉品於琴素 媛如緣姬潔妙欣玉雲 林陳美琪 襲漢奸 溫翠敏 邱碧霞 陳湛惠美 經濟二A 政 政 政 治 治 二 二 國劇別三 國影劇二四 影劇二 觀光四B 觀光 一 和 光 二 A 觀 勞市市法 光工政政財 二四四二三 法財二 法學三 國貿二 AB 國術四 法學一 經濟二B 觀光二 企管四 觀光三 國貿四C 國貿四B 國貿三A 經濟四 經濟三A 企管三A 國貿三C 國貿三B 國貿二B 國貿四A 經濟三B A

英文四 A A

英文二B

英文四B 英文三B 韓文二 日文四B

韓文三

賴趙顏廖張盛藍姚彭張林駱胡謝 子雅昌茂雅芝志嘉遠嘉卓麗耀佩 敬芳華成婷華敏政芳麟儀君中君 陳黄煌 邱靖芬 許吳郭陳葉 雯美美志金 **絞瑩**雲恆江 楊淑美恒 周林陳 依瑋舒 潔菁英 張麗嘉琦 陳季容 于東玫 陳玉靜 吳怡芳 張許彭何 宛美一雅 璇惠烈平 王琇貞 周維儀 慧怜

會會會計計計 四三二 A A A 企管四C 企管四 食營四 食家家家土 營政政政資 二四三二二 氣象四 氣象二 生物四 地質二 園藝 園藝二 見福四三 見福二 氣象三 廣告三 廣告二 地理 地理 會計四三BB 會計二B 企管三C 企管二C 體育系 體育系 國術二 園四 四

黄秀娟玲 洪毓芬 郭淑玲 謝敏夫 鄭是住玲 邱世宏 蔡美慧 陳碧春 洪彰岑 張訓豪 郭淑慧 蔡淑婷 洪緯倫 洪香瑜 謝燥惠 鄭貞妮 洪麗滿 余國彦 陳淑芬 詹文萍 陳秉秀 徐子惠 劉奕好 曹靜宜 楊正名 陳姿岑 李宜錫 黄聖佑 陳秀鑾 黄維寧 郭枝蓁 鄧湘君 鍾佩玲

每名一仟

獎學金

會計三 影市電 劇政機 三三三 企觀法觀 管光文光 四四三四 A A 文學二 名三仟元 濟二A 級 梁岑葉 建筱謝 明茵添 詹 蘇 王 櫻 蓮 群 樺 丁茂女 張盈盈 凌翠珊 姓

資管一 森林三 化學四 機電電 械機 二 A 印刷四B 化工三A 資管 資管三 建築四 紡織 機械四 印刷四A 機械二B 化工四B 機械三B 四 A $\overline{\mathbf{B}}$ В 六佰元林士榮

王志誠 莊靜芬 歐張區泰政宜瑞 游翔龍 林正裕 陳雅芬 蕭道元 易進源 何振隆 章嘉潔 陶偉生宏 盧慶文 羅永昌 林義超 張其男 林志民 郷永願

修習科目與轉入系組所開之科目 科目,不能抵免。四、五年級所 二、三年級之共同科目與專業第七頁)五年制專科畢業生一 資格」第四款第7有特別註明(度轉學生招生簡章第三項「報考 分均依規定辦理 凡八十一學年度轉學生抵免學 三、本校大學日間部八十一學年 0

學生抵免學分辦法」辦理 度轉學生抵免學分完全依「本校 、本校大學日間部八十、本件「抵免」無具名 。 (附 學年

的禮貌。 時,請具上大名,這是奪重自己 此談不上不平等待遇問題。 生報了名參加轉學考試,那就表 學轉學生抵免學分之標準。本校生在報名以前就知道中國文化大生在報名以前就知道中國文化大 管道很多,書面溝通也是方式之 轉學生抵免學分標準公佈在先學 示我們的抵免標準可以接受 一,身爲大學生有任何意見表達 **两通與說明。** 四、學校是教育機構,各種溝涌 三類似此類問題請具名,以便 7,因

反映。而針對此類問題,也有部此件投書是由同學直接向校長

題相同,請同學多閱上述教務處 ,本報已會轉教務處。但由於問 本報,希望學校重視他們的意見 分理、工學院的轉學生具名投書

轉學生學分抵 完全依本校學生抵免學分辨法辨 明載於招生 免規定

第七項:「五年制專科畢業生一及格)者,亦得抵免。」第八條該系組審查認可(必要時經甄試分,已在原校修習及格者,由各 目與轉入系、組所開之科目名稱 二、三、年級之共同科目與專業科目 入年級前應修科目。轉入年級後 ,不能抵免 者)所修及格之科目均可抵免轉:「凡原校各年級(含專科畢業 (含轉入年級)應修之科目與學 「凡原校各年級(含專科畢本校學生抵免學分辦法第四 。四、五年級所修習科 0

! 中宮迷的分學修補在 定規免抵分學談

生學轉的遇待平不受

二、又由

於年

科目專一就上了!因此,某商專生 而造成很大的不公平!例如: 所排定之該年級的課目不同, 某商專之該科目至專四才上 專前三年的學分,由於各五專 免!也就是說不承認其學分。 文明列出五年 共同科目與專業科目,不能抵 2.辦法中之 3.在辦法中學校不承認其五

c and an article for a constant constant constant constant and a constant and 如:某商專之專四科目國、英兩科上、下學期 4.各五專所制定之科目之學分,有所差異。例 可抵免,而某工專生卻須重修。 制專科前三年ク 第八條 第七 項條

之該科目

而某工專之該

使由二 課目課程絕異於高中 專前三年之學歷視爲高中即可;但五專前三年之視爲一同,只因課程差異相差太懸殊了!若將五 能給我們一個滿意的答覆及補救措施 完全補修完畢,更有面臨延畢之可能 三、如再修輔系及變學位,均鐵定延畢時間用在五專曾修過的學分上鐵研。 學期才可完全補修完畢!而我們卻必須花兩年的 ※請 因此, 慎重地呼籲學校能正視 這個問題 四、若是大三轉學生,最快也要大四下學期才可 年級下學期開始超修,也 有關單位切勿將五專前三年比照高中課程 學期開始超修,也必須在三年級下級學分之限定在22個學分之內,即

0

! ,

,有明顯的矛盾。所列之定義之條文與第八條第七項之條文 所造成的不公!其不公之因: 第一三八七次行政會議修正 研究自己興趣的學科理想時 過之本校學生抵免學分辦法 千餘位轉學生的權利! 這是由今年才實施的81.7. 大之門後,原以爲可以實現 1.在抵免學分辦法上第四條 群五專生好不容易擠進 ,一項制度卻剝奪了

些轉學生卻可抵免至高達24個學分,差異之大,有些轉學生所抵免之學分不過6個或8個!但有的學分却不達學長去年所抵免學分之一半!甚至所抵免之學分高達26個學分,而今年學弟所抵免以某系而言,去年之前同原五專同科之學長, 可抵免,而某工專生却需補修一學期之學分!下學期却只有4學分。因此,某商專生之該科目 想的青年!爲何? 實有欠公平, 各共爲8學分,但某工 這項抵免的確束縛了 專之專四國、英兩科上、 一群有抱負理

餘的學分可選,而必須浪費在原五專的14個一無法選自己所需或與趣之科目,只因沒 事的14個學分口,只因沒有多